

# 哈曼早已出局,这个包袱谁背

## 英媒称卡塔尔行贿500万美元赢得2022世界杯举办权

2014年巴西世界杯即将拉开大幕,各支球队都在紧锣密鼓地备战世界杯的比赛,而这时英国媒体却爆出2022年世界杯主办国卡塔尔存在贿选丑闻,前亚足联主席卡塔尔人哈曼向国际足联执委行贿500万美元,以换取他们支持卡塔尔承办2022年世界杯。据悉,国际足联正在调查卡塔尔贿选丑闻,如果最终证实了卡塔尔的世界杯申办确实存在贿赂现象,那么国际足联极有可能将重新选择承办2022年世界杯的国家。

### 英媒称掌握大量贿选证据

最先爆料此事的是英国媒体《星期日泰晤士报》,他们在当地时间6月1日用巨大的篇幅报道此事,引起了国际足坛的震动。该媒体称,他们掌握了卡塔尔向国际足联高官行贿的相关电子邮件、银行转账记录和其他文件。卡塔尔人哈曼当时担任国际足联执委,他利用其私人公司设置的10个行贿基金向30位非洲国家足协主席分别支付了最高金额达到20万美元的资金,从而为卡塔尔获得主办权打开绿灯。

《星期日泰晤士报》透露,哈曼前后共向时任国际足联副主席瓦尔纳控制的账户存入160万美元,其中45万美元是在2010年决定2018和2022年世界杯承办城市投票前转入的。瓦尔纳2011年已卸任,他是具有投票权的22名投票人之一。据该报统计,哈曼的行贿金额超过500万美元。

哈曼2012年辞去在国际足联和亚足联职务,随后又被国际足联道德委员会处以更严厉的处罚,终生禁止他参与国际足球的管理工作。对哈曼的处罚,被外界解读为他挑战布拉特竞选国际足联主席的“下场”。

此前也有针对国际足联腐败的指责,美国律师加西亚受国际足联委托负责调查2010年投票前后是否存在腐败行为,最终调查报告会在今年晚些时候公布。加西亚原定于2日与卡塔尔2022年世界杯组委会官员会晤,但在《星期日泰晤士报》曝光行贿丑闻后,这一会晤势必必要推迟。

### 国际足联副主席:若贿选则取消举办权

国际足联副主席博伊斯1日在接受英国广播公司采访时表示,如果调查显示卡塔尔在争取2022年世界杯举办权确有行贿

行为,他能够想象国际足联将重新选择2022年世界杯承办国。

目前美国律师、国际足联道德委员会负责人加西亚正在对国际足联腐败指控进行调查,调查报告今年晚些时候公布,如果调查结果显示卡塔尔的确存在行贿,卡塔尔的承办权恐怕就岌岌可危了。

目前尚无确定博伊斯的意见是否会得到国际足联主席布拉特的响应,但如果查证2010年决定承办国的投票前确实存在腐败,博伊斯对国际足联剥夺卡塔尔承办权似乎很有把握。“如果我们看到调查报告证实确有不当行为,并且这个行为对投票结果产生了影响,我本人,作为国际足联执委绝对支持重新投票。”博伊斯对此很坚定。

### 英国抢夺主办权

对于英国《星期日泰晤士报》声称2022年卡塔尔世界杯存在贿选问题的报道,卡塔尔方面断然否认,并且坚持表示哈曼的行动一直独立于卡塔尔的申办活动。实际上,卡塔尔取得世界杯举办权一直饱受诟病,最大的原因就是金钱和高温天气。

目前外界很多政客及体育明星都在给国际足联施加压力,希望能够取消2022年卡塔尔的世界杯主办权,此前国际足联主席布拉特也曾表示“选择夏季气温高达50摄氏度的卡塔尔是个错误”。而如果国际足联最终将卡塔尔的世界杯主办权取消,那么国际足联将重新竞选2022年世界杯的主办权。由于2022年世界杯和2018年世界杯是同时竞选的,因此英国媒体猜测,2018年俄罗斯世界杯的举办权也有可能重新选取。

因此目前看来,全英上下都希望国际足联能彻查此事并重新选取世界杯的主办国,如果最终重新选举,那么英格兰将很有可能申办2018或2022年世界杯的比赛。(综禾)



### 里贝里因伤恐无缘世界杯

据法国权威媒体《法国足球》消息,法国国家队核心里贝里目前伤势不容乐观,有可能缺席法国队在巴西世界杯的比赛。

里贝里近来受到了背伤的影响,《法国足球》认为他很可能会无缘世界杯的比赛。主教练德尚表示:“背伤意味着很多东西,或者什么都没有,我不是医学专家,但是我们努力让里贝里恢复。”此前德尚就表示自己不会冒险使用里贝里。

事实上里贝里和国家队汇合进入克莱枫丹的训练营后过去一周都没和队友一起训练,只是在体能教练的陪伴下进行个人身体恢复训练。

里贝里进入了法国对阵巴拉圭的名单中,坐上了替补席,据《队报》透露,法国国家队还没对里贝里征战世界杯做最后的决定。6月2日就是世界杯23人名单公布的截止日期,留给德尚做决定的时间并不是很多。在赛后的新闻发布会上,德尚表示期待里贝里能及时恢复,并出战与牙买加的热身赛,同时他也表示暂时不会更换23人名单。

据最新的消息,里贝里的背伤已经有所缓和。(新体)



6月2日,德国公布世界杯名单,拜仁7人入选,正牌前锋只有即将年满36岁的克洛泽。新华社发

# 墨染天际

## ——西部风情六人展暨齐鲁美术馆开馆展

●主办单位: 山东省文联/齐鲁晚报/首都师范大学美术学院/山东省画廊联盟 ●承办单位: 齐鲁美术馆/齐鲁晚报书画院

开幕时间: 2014年6月6日上午9:30 展览时间: 2014年6月6日—6月16日 展览地点: 齐鲁美术馆

“墨染天际——西部风情六人展”将于本月6日亮相齐鲁美术馆。此次展览汇聚了中国美协理事、中国画学会副会长杜滋龄,中国美协理事、首都师范大学美术学院原院长孙志钧,中国美协理事、《美术》杂志社社长张文华,首都师范大学美术学院副院长、博士生导师韩振刚,北京市文史馆馆员、全国政协书画室画家郑山麓,以及甘肃省美协中国画艺委会副主任、首都师范大学客座教授孙剑六位国内知名艺术家的六十余幅作品。这些作品从艺术家的独特视角出发,展现了雪域高原千姿百态的风光、民俗和源远流长的藏族文化,为山东的艺术爱好者奉上了一道别具特色的艺术盛宴。

欢迎山东各地画廊、艺术机构莅临观摩、洽谈合作!

开馆时间:  
周一至周日  
9:00—17:30



联系电话: 0531-66675985 地址: 济南高新区舜风路101号齐鲁文化创意基地(公交123、87刘智远村北站下车)